

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетней**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 5 марта 2012 года 17-летняя девушка каталась на автомобиле со своим 26-летним знакомым, который находился в состоянии алкогольного опьянения. Не справившись с управлением, молодой человек съехал на обочину, после чего между ним и девушкой произошла ссора, в ходе которой он ударил потерпевшую ножом в область брюшной полости. Испугавшись последствий, молодой человек перевязал девушку и отвез домой. Через некоторое время ей стало плохо, и она была госпитализирована. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829691>